

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лиза

**Возраст:** 21

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 05.02.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 05.02.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/2018/answer/2019>



## Заключение врача

Уважаемая Лиза! Большое и обильное количество мочи может быть связано с нарушением концентрационной способности почек. Сложно судить виртуально, не видя Вас и результатов обследований. Но все-таки Вам требуется дообследование: анализ мочи по Зимницкому (собирать мочу каждые 3 часа и определять ее плотность) – если плотность будет маленькой, то концентрационная способность почек снижена (возможно, за счет поликистоза, т. к. функционально активная ткань паренхимы замещена множественными кистами). Поэтому организм стремится вывести шлаки, увеличивая объем мочи. Также надо сделать пробу Реберга (определение клубочковой фильтрации почек), если диагноз останется невыясненным, то нужно сделать радиоизотопное сканирование. Пишите, если будут еще вопросы.